inf28]:= (*ExcnepmMenTanHa [lpoBepka Ha BakoHa Ha Credan - Bapmanr 2 - CmKpaTeH,
aBTop: T.ApaGamxmeBx)

In[29]:= (*BBBeXmaHe Ha HaIpPeXEeHMEeTO M TOKax)

InEo0}- u:= {4.62, 6.7, 8.95, 11.58}
i:={1,1.2,1.4,1.6}

In[32]:= (*MBYMCISIBAHE HA CEHIPOTHBIIEHMETO*)

n@E3= r=u/i

out33)= {4.62, 5.58333, 6.39286, 7.2375}

In[34]:= (*CwrasiHa TeMnepaTypa, HanpexeHme ut npm Tok it=0.1Ax)
5= £ :=23; ut :=0.066; it :=0.1

In[36]:= (*CBOPOTMBIIEHME IPM CTalHa TeMIepaTrypaxk)

ut
In@7)= rt 1= —
it

In[38]:= (*cenporuBaermne npmu 0'Cx)

4.82%103; B :=6.76%107"
rt

In[39= a :

r0

l+axt+B*t?
outj40)= 0.593943

Inf41):= (*TeMnepaTypax)

1 r
[\/a2+4*[3 [—-1) —a]
2xf3 r0

outfa2)= {1476.42, 1721.7, 1918.89, 2116.99}

Inf42)= T =273.15 +

In[43:= (*KoHcyMmMpaHa MOIHOCT*)

In44):= P=u*i

outj44)= {4.62, 8.04, 12.53, 18.528}

In[45]:= (*CbCcTaBsIHE Ha OBYMEPEeH MacCHB 3a I'padMuHO mpencTaBsiHe Ha HOaHHUTEX)

Inj46:= PPP = Transpose[{Log[T], Log[p]}]

outja6)= {{7-29738, 1.53039}, {7.45107, 2.08443}, {7.5595, 2.52813}, {7.65775, 2.91928}}
In[47):= (*AIpoKCHMMMpPaHe Ha ONMTHMTE NAHHM UYpes JIMHENHa BaBUCHMOCT*)

in4g= PPP2 = Fit[PPP, {1, x}, x]

out4g]= -26.6792 + 3.86372 X

Inf49]:= (*I'padpmuno npencraBsiHE*)



2 Silverl.nb

In[50)= Show[ListPlot[PPP, PlotStyle » {Thick, PointSize[Large]}, PlotRange -» Full],
Plot[PPP2, {x, Min[Log[T]], Max[Log[T]]}, PlotRange » All],
AxesLabel -» {1nT, 1nP}, LabelStyle -» Directive[Medium, Bold]]

InP
2.8;
2.6;
24°
2.2;
2.0;
18

Out[50]=

o 735 740 7.45 750 755 7.60 7.65
In[51:= (*HaMMpaHe Ha TBPCEHMS KOeQUIIMEeHT*)

Log[p[[1]1]] -Log[p[[4]]]
In[52):= np =
Log[T[[1]]] - Log[T[[4]]]
out52]= 3.85404

In[53]:= (*ABCOJNIOTHaA T'pelkax)
In[54)= An = Abs[4 - np]
outs4)= 0.145963

InT



